

Подведены итоги первого тура конкурса YOUNG DESIGN 2022: номинация "ОККЕРВИЛЬ"



Завершился первый тур модуля "Оккервиль" конкурса "St. Petersburg Young Design 2022".

Студенты четырёх университетов представили свои конкурсные работы для оценки жюри. 10 работ стали финалистами. Авторы работ - студенты СПбГАСУ, СПбПУ Петра Великого, СПГХПА им. А.Л.Штигица, СевГТУ. В полуфинале авторы представили предпроектный анализ территории, выявили проблемы и градостроительные конфликты, потребности горожан, а также предложили эскиз концепции по развитию территории лесопарка "Оккервиль" в г. Кудрово. Всем участникам конкурса спасибо за работу. Желаем творческого вдохновения и успешного выступления в финале!

Представляем фрагменты конкурсных работ.

Расположение наиболее характерных для сложившейся архитектурно-пространственной среды объектов в границах проектируемой территории



Предлагаемое кафе в зоне общественного питания

Фуд-корты должны размещаться в зонах общественного питания. Предлагается использовать современное фасадное решение в скандинавском стиле и предусмотреть открытую террасу, которая в также может выступать площадкой для проведения ярмарок, маслениц и тд



2.5. СХЕМА ВЫЯВЛЕННЫХ ПРОБЛЕМ ТЕРРИТОРИИ С ФОТОФИКСАЦИЕЙ



1
Примыкание парка к жилой застройке выполнено некачественно



2
Отсутствует основная входная группа



3
Зоны подтопления территории



4
Наружные тепловые сети



5
Технические люки



8
Дорожно-тропиночная сеть непродумана



7
Беговая и вело дорожки не имеют специального покрытия и разделены бордюром



6
Отсутствует читаемая навигация